



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΥ ΛΑΔΑ 5 - 7 ΑΘΗΝΑ, 10561 – Τηλ: 2108211333

Αριθ. Πρωτ. 426
Αθήνα, 19/05/2021

Προς: κ. Ι. Μαρούλη, Νόμιμο Εκπρόσωπο "Ίόνιος Α.Ε."

**Θέμα: Καταβολή δεδουλευμένων σε πρώην και νυν εργαζόμενους
στην εταιρεία "Ίόνιος Α.Ε." και αποκατάσταση
ομαλότητας στις εργασιακές συνθήκες**

Αξιότιμε κ. Μαρούλη,

Ο Σύλλογος Τεχνικών Υπαλλήλων Ελλάδος είναι ο μεγάλος Κλαδικός Σύλλογος των Εργαζομένων στον Τεχνικό Κλάδο και αποτελεί κοινωνικό εταίρο των εργοδοτικών οργανώσεων του κλάδου με τις οποίες έχουμε συνυπογράψει στο παρελθόν σειρά Εθνικών Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας.

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι μεγάλος αριθμός πρώην και νυν εργαζομένων στην εταιρεία σας "Ίόνιος Α.Ε." έχουν εγγραφεί εδώ και έναν χρόνο στον Σύλλογό μας και μας έχουν αναθέσει την συνδικαλιστική διεκδίκηση των δίκαιων αιτημάτων τους.

Έχουμε στη διάθεσή μας δικαστικές αποφάσεις και διαταγές πληρωμής υπέρ των εργαζομένων και περιγραφές για οφειλές δεδουλευμένων στα εργοτάξια Φράγματος Νεστορίου, Σουφλίου-Κορνοφωλιάς, Στείρων Εύβοιας, Νεμέας Κορίνθου, συντήρησης της "Εγνατίας Οδός Α.Ε." κ.α. που ξεπερνούν κατά πολύ τις 500.000 (πεντακόσιες χιλιάδες) ευρώ.

Επιπλέον υπάρχουν αναφορές για παραβίαση των εργασιακών συνθηκών (χρήση αναστολής κ.α.) και άλλων θεμάτων (παροχή βεβαιώσεων αποδοχών στους εργαζόμενους που δεν αντιστοιχούν στην καταβολή των αντίστοιχων ποσών) στην εταιρεία σας.

<http://www.stye.gr>

e-mail: info@stye.gr

Σας καλούμε να προχωρήσετε άμεσα στην καταβολή των οφειλόμενων σε όλους τους εργαζόμενους ώστε να δοθεί τέλος στην πολυετή ταλαιπωρία τους.

Ο σεβασμός στον κόπο του εργαζόμενου, η καταβολή των αμοιβών του, όταν μάλιστα η εταιρεία σας έχει πληρωθεί για τα συγκεκριμένα έργα, και η τήρηση της εργατικής νομοθεσίας, αποτελούν τις ελάχιστες προϋποθέσεις για την θεμελίωση ενός ισχυρού τεχνικού κλάδου στην χώρα.

Όλοι είμαστε υποχρεωμένοι να συμβάλουμε σε αυτή την κατεύθυνση.

Επιφυλασσόμαστε για τις επόμενες ενέργειές μας, ενώ έχουμε ενημερώσει σχετικά την Ομοσπονδία μας και την Γενική Συνομοσπονδία Εργατών Ελλάδος.

Το ΔΣ του ΣΤΥΕ

